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Ynueiwon: Ta avagepdueva ypapnuata Ppiokortal 0to TéAOS TwV €EKPLVNOEWY

L.

Na Beedel éva ehdyloto emxolinTov dévipo Tou yeupruatoc Gy.
Amndvinon

[ to ypdpnua Gy €youue TARBoC xopup®y v = 6 xat TARUOC AUy [ =
10. O Alydprduoc Avtictpogne Alorypapric egopoudletar xou Yo o TouaTHOEL
LOALC TUEAUEVOLY 5 OUUEC OTO YRAPTUOL.

Axury Mrjxoc
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H diorypapy| tne ouric AA dev emnpedlel T GUVEXTIXOTNTA TOU YRUPHUATOC,
eTOUEVOLC UTopel vou dtorypapel. TIpoxdmTel enouévie To axdrouto yedpnuo
ue 9 anguéc:

YuveyiCoupe e€etdlovtac v oxpry AL H owrypopr) tne axurc AL dev



eTNEEACEL T GUVEXTIXOTITA TOU YRUPHUATOC, ETOUEVOC UTOPEL Vor Blary poupet.
Hpoximtel tpa 10 axdrovlo yedgpnuo Ue 8 oxUeS:
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YuveyiCoupe e€etdlovtoc tny oxury AZ. H Swrypagn tne axuhc AZ dev
emnEEdCEL TN CUVEXTIXOTNTO TOU YRAUPNUATOC, ETOUEVWC UTOPEL VoL Blory papet.
Hpoximter tpa 10 axdhovlo yedpNuo Ue T oxUES:

EZetdCoupe todpa tnv oy ZE, 1 onola pnopet enlone vo drorypapet. Ilpo-
©OTTEL TP To oxohouto Yedpnua pe 6 axpéc:

YuveyiCoupe eCetdlovtoc tnyv axuhy AB, 1 dlorypagy| Tne omtolag dev ennpedlel
TN CUVEXTIXOTNTA Tou Ypapruatoc. [TpoxinTel Twpa T0 axdrouvdo yedenua
UE D auéc:




O ahyopripog otapatd, xaL To TEMXO Yo Tou Teoéxupe elval eAGYIOTO
ETUXAAUTITOV OEVTPO TOoU Ypuphuatoc Gy Ue CUVOAXO Uixoc 23.

[ to ypdonua Gy e€etdote av (o) elvon eninedo, () etvon Spepéc xon ()
Beelte OV Ypwuatnd aptiud Tou.

Amndvinon

(o) To ypdepnuo elvor entinedo, xou pio eninedn ovanapdotact Tou eivor

G
(B)-(y) To yedonua éxel Ypouatixd oprdud 3, eToPévne dev elval dluepéc.
Na Beedolv ol ivaxec yertvioone, avTloToyloy, SLIGUVOEGEWY Xot Pordudy
Yoo To Yedpnua Gis.
Arndvinon

OewpOVIE ULol BLATULT TWV XOPUPMY X0l TRV oY Tou Gt
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O mivoxac yertvioone sivor A = O nlvoxoc avtioTol-
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Yiwv ebvor B = 0010 O rivaxac dtocuvdéoewy slvor A =
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1111 . O mlvoxag Poducdyy elvon D = 0010

1 111 0003

Abveton 10 ypdgnua Gy (a) Ebvow yedgnuo-Euler; (B) Etvow ypdpnuo-
Hamilton; AitiohoyroTe.

Arndvinon

(o) Kérde xopugt tou ypogphuatoc éyet dotio Badud, emouévee elvor yoedonuo-
Euler.

(B) Trdoyer xOxhoc (DLUXEXOUPEVES OXMES) TIOU TEQLEYEL OAEC TIC XOPLYEC,
emouevee elvan yedgnuo-Hamilton

‘Eotw p1 xou py tpotactaxéc yetafintéc. Eletdote av ol mopaxdte dNAOoELS
elvor owotéc. AltloloyNoTe TNV amdvTnorn ooc.
i. O nmpotaotoxde tonog (pr — p2) — (—pe — —p1) ebvon Tawtohoyio.
ii. O mpotaotoxde Timog (p1 — pa) — (P2 A —p1) ebvon avtigoon.
iii. p1 A =p1 = pa A o
iv. (p1 A=p1) = p2 =2
Amdvtnon
i. Avalntolue amotiunon mou dopeddel Tov TOTo. Oo TEETEL AoV 1)
unodeon p1 — pa va glvol oANUAC X0l TO CUUTEQPUOUA —P2 — —P1 VOl
etvor Peudéc. o va ouyfolvel To Teheutalo TEETEL Py Vo lvor Peudnc xa
p1 ohnific. Ouwe auth n arnotiunon dtapeddet xou Ty unddeon xou dpo
1 ouvemary Y etvar aAndnc. ‘Apo 6ev untdpyel anotiunomn mou dlaupedel
TOV TUTO, dpa elvol TouToAoY AL



11.

1il.

1v.

[pénel xdie anotiunomn vo dopedoel Tov tOTo. Apa TEEREL p1 — P2 VoL
elvor oAnUAc xou —pa A —py va gbvon Peudhc. ‘Oume av py ot pa heudr,
T0 ouunépaoua efvar ahniéc xou dpa xou 6hoc o TOToc. Apa Oev etval
avtigoon.

O optotepd TUTOC elva avtigoon deo GUVETEYETAUL THUTOAOYLXA OTOLOV-
orrote tOno. H dRhwon oy et

O aplotepd TUToC elval TauTohoylor Yo xou 1 UTOUEST TN CUVETAY WYTC
etvor avtigoon. ‘Ouwe o 6edld unopel va dopeuctel dtav pe Peudnc.’Apa
1 ONAWoT) OeV Loy VeL.

6. Xtnv mpwtoBddule YAwooo mou oplleton ot amAd un xoteLYUVOUEVYL YT
ot o efval EQOOLIGUEVT) UE EVoL DYEAEC xaTryopnuatind cUuBoro G ue
<epunveta © G(x,y): oL xopugéc T xar y cuvdéovtan pe axun”, yeddte tino
@(x,y) mou vor dSnhedver "Av 1 xopuen X Elvol ATOUOVOUEVY), TOTE XOlL 1| XOPU-
o1 y elvar amopovepévn” (amopoveuévn onuaivel 6Tt 8ev GUVOEETAL UE ALY,

GAAD).
Amndvinon

o(z,y) = Yu-G(z,u) = Yu-G(y, u)

7. 30 mpdoxomot (Tou Vewpolvial SLUXEXQLUEVOL) TOOXELTAL VO XUTOOHTVOIGOUVY.
Me ndéoouC TeoOTOUC UToPOUY Vo TAXTOTIOINYOUY GTIC OXNVEC OV:

1.

11.

111.

1v.

£youv Oladéotuec b oprdunuéves (Slaxexpluéves) oxnvéc twv 6 atdumy;
£youv dlodéotuec 5 ToVOPOLOTUTES (U1 BLOXEXPLUEVES) OXNVES TwVY 6 -
TOUWY;

€youv dladéoec 1 oxnvi| twv 10 atduwy, 1 oxnv| twv 8, 1 oxnvr twv
7 xou 1 oxnvh) Twv 5 atouwy;

€Y 0LV OLWECIIEC 3 UEYUAEC DLUXEXPIUEVEC OXNVEC TWV 2D ATOUMY ol
otnv 1n Yo ymouv 10 7 nepiocdtepol, otny 21 and 15 €nc 20 xar oTtny
3n dptioc apriuog; o o uto-cpwTNUA aUTO oL TEdGXoTOL YempolvTa
un dtoxexpuuévol (dpo Eyel onuaocta pdévo o aptiude toug oe xdle oxn-
vn) xou {nreltal vor 0GoETE YEVVATELO GUVEOTNOT) Yol Vo UTOOEICETE TOV
OLVTEAEGTY| TNC OUVOUNG TOU & Yl TOV optiud TwY TEOTWY TOU UTO-
eolV va Toxtonoindoly oTic oxnvéc. Aev ypeldletal va utohoyloeTe
TOV GUVTEAEC TH).

Amdvinon



i. Hpdxerton v petadéoeic 30 aviixepéveny (oL Tpdoxomot) o onolo Y-
ollovton oe OUABES U1 DLUXEXPUEVLY UVTIXEWWEVLY PEoa o TNV oudda (ot
npoaxonol xdle oxunvic). Alhde: av €youue omd 6 ‘elonthplo’ Ue Toug
opriuoie 1,2,3,4,5, n tonovétnon xdlde npdboxomou yivetow avdhoyo Ue
T0 €lonTAelo Tou Yo Tou TOYEL, oY aviioTolyn oxnvy. O apriude Twyv
TornoVeToewy efvor doec oL cuforooelpéc ue To oluBola 1,2,3,4,5 émou

xde eva ypnowonotettan 6 gopéc. O apriudg elvon Aotmov ‘20

ii. Todpa ov oxnvéc elvon un Sloxexpluéves xau dpa ol TedToL glvol 600l oL
TOPOTEVE OLUEEUEVOL UE TO B! OO TE Vo PUYEL 1) BLITOLT omd TIC OXNVEC.

Anhadr 22

6!°5!
iii. Ouv oxnvéc elvon SloxexpuEvec AOY® TNC OLUPORETIXAC Y WENTIXOTNTOC
TOUC Xt dpot OTwe xou 6To (i) oL tpdToL elvar

_ 300

1018715

iv. Egéoov topa yetpdel uovo o optdudc twy Tpooxonwy Tou Peloxovion
oe xde oxnvy|, 1 yevvAteta Yo etvar cuvine xan Yo elvou:

(xlo—l—:z:ll—|—---—|—x25)(x15—|—-~-—|—x20)(1—|—x2+x4—|—---+x24)

OTOUL Ol TUPAYOVTEC Umd UpLoTERP TPOC Tar Be&Ld efvan ol amopriunTéc yio
™V 11, 2n xou 31 oxnvh aviloTorya. XTO oVETTUYUO TNS TUEdoTAONC
auThc avalnTolue Tov ouvteres T Tou .
8. lléoec elvan oL axepone xan un apvnTixée AOoelc Tne aviocwong o1 + o + 3+
T4 + x5 < 100;
Arndvinon
H Soleloo aviowon unopel va petatpanet o eéiowon e v eloaywyy| plog
OXOUN 1) SEVITIXAC OXEPALOG UETABANTAC 5. ZNTOUUE AOLTOV TOV optiud TwV
Nooewv tne edlowone o1 + 22 + 23 + x4 + 25 +5 = 99 e z; > 0,1 =
I,...,9 % s > 0. Eivar €dxolo vo Slamo Tcouue 6Tl OToLdNTOTE d-add
UETOBANTOVY Tou xavorolel Ty avicwon avtioToryel oe uio xar uoévn 6-odo
UeTABANTOV Tou xavoTolel TNy eiowon xou To avtlioTpoo. Enouévwe apxel
VoL UETENOOVLE TIC AUoele TNne eélowaone mou elvon 6ol oL tpdToL dlovopunc 99
U1 OLOXEXPLUEVWY Gpatpey ot 6 dloaxexpluevec utodoyéc. O apriuoc oautodc

elvou (99;8_1) = (19094)'

9. (i) It T mopandte n X n opiCovoa D, yeddte pio avadpouixry oyéon (Vo
elvat ovadpouxt| 2ng T4ENC) ToU GUVBEEL TNV TN TNE UE TIC TWES 0pllouaddy
UIXEOTEPNC TAENC.
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(ii) YTrohoviote v twwh tne D, emhdovtoc ye tnv Bordeia yevwntpldy
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CUVIPTACEWY TNV avadpoptxy| ayéon nou yedate oo (i).

Amdvtnon

[ Sieuxdhuvon otic mpdlelc Bydloupe xowvd moapdyovia To 2 amd xdie
othhn e D). Emnedn) ow othheg ebvon n €youpe o1t D, = 2"d,, 6mou d,, 1

optlovoa:
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Avanticoouye Ty d,, xotd TV 1n oThHAN xou €youue

dn = 2dn—1 — Qp—1

6mou a1 M (n — 1) x (n — 1) optlouou:
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Tou elxola gobvetan (e avdmTudn xatd v 1n yeauun) 6Tt loolton Ye Ty
dy—2. H {nroduevn avadpouxt| oyéon eltvon Aotmdv
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dy, =2d, 1 —d, o, Ylon >2



‘Eyouue enlone di = 2 xau ¥étouvue dy = 1 wote 1 axoroudlo vo apyilet
oamod n = 0 xar vo oup@wvel TNy avadeouiny| oyéon. Mropolue tdpa Vo
TOMATAAGIAGOVUE e TO 2" OOTE Vo Ppolue TNV avadeouixy| oyEon Tou
aopd. TNV opiCouca D, duwe elvor euxoAOTERO Vo EMAOGOUUE QUTH TNV
OVOOQOULXY| OYEDT).

[ n > 2 Aowmdy morhamhaoldlovye Ue =™ %ot €YOUUE:

z‘x’: d,x" =2 zoo: dy_1x" — z‘x’: dy_ox"
n=2 n=2 n=2

H arhne

O o o0
E d,xz" = 2x g d, 12"t — 22 g d,_ox" >
n=2 n=2 n=2

Oétovtoc ooy A(z) = Y, d,x™, T yewhtpta ouvdptnon tne axoloutiog
TopVOUpE:
A(r) — 20 — 1 =22(A(z) — 1) — 2*A(z)

Advoupe we tpoc A(x) xou €youye:

H axohoulio mou éyel cav yevvhtpla ouvdptnon ™y A(z) elvon Aotmév 1
d, = (2+Z_1) =n+1, n=012... Enovepyouevol otnyv D, noipvouue
TEALXA,

D,=2"(n+1), n=0,1,2,...




